WHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLMTA KNN n PK 222.06311.1
roa | OBbEM | T™n
MAPKA 1 MODETe ¢ punycka | pewraTEns § OKAM b npysopa
UAZ |  Patriot | 2013-2016, 2016- | BCE BCE | MOMHbIA
laiika 3aknagHas M10x100/20
Brynka H=10 MM
LUTaTHEIN Kpenex
Bont M10x25
Waiba 10

KpoHWTEHRH NeBbIn

KpoHWTelH npaskiii

BonT M10x25 ’\‘& BonT M8x25

WaiiBa 10 LWai6a 8

Waitba 10 npyxuHHas LWaiba npyxuHHas 8

AL
| I
i Fal

3 Ly
i ]

=y '};f t e 8

l
: .a.'t
i ﬁﬁ'ﬁlai'h 'R

,1I-sh-§|-r-q.1

"I ' .‘
.
—

LTaTHLIW Kpenex

B KpOHLITElH

i | "‘

: ~‘l l'_‘f‘L;_ B

Waiita 10 npy*uHHaA

1 I
HHCTWKHHH no ycTaHOBHKe: Cocrae u3penua: ! !
1. YETAHOBMTE raiky 3aknanHbie M10x100/20 HAO OTEERCTHAMM (A) W BKDYTHTL B HIX Hawmeroeanue | Kon-so | MomeHT 3aTsikkm

Gantel M10%25 Ha Heckonsko oBopotos. o J—— O i
2. BLIKPYTHTE WTATHRIE FARKA KPENNEHAA NOAYLWLER Ky3o8a (B) W JaKDEnuTE K HHM Bort M10:25 L dEm 47.0 Hu

KPOHWTERHE NeBsl M NPagLIA, Yepes sTynk H=10 MM, He zatammears. WaiiGa B : Jum. |

3. HaneTs nepegHeom YacTh 3alUMTE Ha yeTaHoenesHsle Bonte M10x25, 3aaHI060 4acTe Wadka 10 | 4w, !

JALMTEI KPEMATE K YCTAMORNEHHLIM KpoHWTeAHaM Bontame M10x25, WWanGa npywismas 8 . 3w 1

4. 3aKPENWTL K 38UMTE KPOHWTEAH GonTamu MBx25. Waika npysrman 10 | 4w, |

5. 3aTAHyTh BCE PRiLB0BLE COBAUHEHNMA, Fadea sacnagran M10x100/20 | 2uwm )

Kpomumﬁn i 1w, i

Kpotwredn nessd |  Twr |

Hpowwrein npasei | fwm

Brynia H=10 mm . 2w, i

Jaumta 1w

MNpon3BogMTENE BNPaBe BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTPYKUMIO 33LWUWThI.
TexHuueckas noaaepxkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



